

江苏十大执法爱民交巡警评选揭晓

现代快报参与联办，网络投票达163万余张

快报讯（通讯员 苏交轩 记者 朱俊俊）由江苏省公安厅、现代快报等单位联办的“江苏省十大执法爱民交巡警”评选活动，经过四个月的角逐之后，终于落下帷幕。前天，江苏省十大执法爱民交巡警评选颁奖典礼举行，江苏省委常委、政法委书记李小敏，副省长傅自应，省政府党组成员、省公安厅厅长孙文德等出席并为获奖者颁奖。

2011年11月至2012年2月底，省公安厅联合现代快报、省广电总台城市频道、江苏交通广播网、人民网和中国江苏网等6家新闻媒体，组织开展“江苏省十大执法爱民交巡警”评选活动。各类新闻媒体播发报道1200余篇，网站刊登宣传视频212个，互联网投票数达163万余张，网络专栏访问量达1500多万人次。

经过评选，廖超等10位同志当选“江苏省十大执法爱民交巡警”，陈先文等10位同志被

评为“江苏省优秀执法爱民交巡警”。

李小敏向获得荣誉称号的民警表示祝贺，希望他们珍惜荣誉、再接再厉，把人民群众的信任转化为前进的动力，以更加良好的精神状态投入到工作中，在平凡的岗位上作出不平凡的业绩。李小敏要求全省公安机关、公安干警向先进学习，进一步打牢以人为本、执法为民的思想基础，树立为人民服务的意识，急人民群众所急、想人民群众所想、忧人民群众所忧，干人民群众所需，使“人民公安为人民”成为每一个公安干警的自觉追求；进一步弘扬忠于职守、艰苦奋斗的光荣传统，立足本职岗位，认真履行职责，推动公安事业不断发展；树立公正文明、廉洁守纪的良好形象，切实做到公正、规范、严格、廉洁执法，不断提高人民群众的安全感、满意度，以优异成绩迎接党的十八大胜利召开。

链接

江苏省十大执法爱民交巡警名单：

常州金坛市公安局交巡警大队城区中队副中队长	陆旭东
盐城市公安局交巡警支队六大队副主任科员	朱勇
宿迁市沭阳县公安局交巡警大队副大队长兼胡集中队中队长	邱怀跃
苏州市公安局交巡警支队金阊大队三中队副中队长	陈忠
南通市公安局交巡警支队一大队二中队中队长	李坚
泰州兴化市公安局交巡警大队城区一中队警长	张辉
扬州市江都区公安局交巡警大队事故处理股副股长	刘海涛
无锡市公安局交巡警支队崇安大队二中队中队长	李浩
南京市公安局交巡警支队第三大队女子中队中队长	廖超
淮安市公安局交巡警支队高速公路一大队大队长	张亚军

后续报道

孙茂珲被追授为“新时期消防勇士”

快报讯（记者 何洁）2月1日5时许，苏州市工业园区达运精密工业有限公司的一场火灾让大家记住了孙茂珲的名字。昨天，记者从苏州消防支队获悉，3月9日，国务委员、公安部部长孟建柱签署命令，追授孙茂珲同志“新时期消防勇士”荣誉称号。

孙茂珲，男，汉族，山东莱阳人，1989年12月出生，2008年12月入警，生前系苏州消防支队特勤三中队四班班长，武警下士警衔。

2月1日5时，苏州市工业园区达运精密工业有限公司发生火灾。孙茂珲随同中队迅速赶赴火场展开灭火救援，成功疏散130余名被困员工。随后，他主动请缨与中队长助理王浩君组成搜救小组，深入火场内部搜救被困人员、查找着火点。

由于进入火场时间较长，战友王浩君空气呼吸器储气即将用完，他们按照中队指令回撤。

在没有找到出口、王浩君空气呼吸器储气完全耗尽的危急时刻，他毅然将所用呼吸面罩与战友轮换使用，并将其妥善安置在自动喷淋下方，独自一人寻找出口。由于现场烟雾浓厚、倒塌货物堵塞通道，他没能找到出口，受有毒烟雾和高温侵害，壮烈牺牲。

斯坦福少林功夫课有位南通“教头”



学员们正在上少林功夫课

据美国媒体2月20日报道，从2011年冬季开始，斯坦福大学新设了少林功夫课。专门请来少林寺的师傅执教。

这一课程属于斯坦福大学“健康促进计划”项目的一部分。该项目经理杰莉·菲兹说，一名学校雇员曾向

快报3月2日A6版的报道

快报讯（记者 陈莹）3月1日，美国《世界日报》报道称，从2011年冬季学期开始，被公认为世界上最杰出的大学之一的美国斯坦福大学开设了一门少林功夫课，由少林寺和尚执教。而现年24岁的南通籍小伙丁亮（法号释延问）作为少林寺武僧团的队员之一，远赴大洋彼岸，成为这个“功夫班”中的老师之一。

据了解，出生于南通市通州区一个农村家庭的释延问，是家中独子。因自幼热衷武术，在

他11岁那年，父母便将他送到河南嵩山少林寺习武。渐渐地，释延问开始发自内心地喜欢上了少林寺里的氛围，对博大精深的佛教文化愈发向往。18岁时，释延问毅然作出了出家的决定。

“释延问是我们少林寺武僧团的队员，目前正在美国斯坦福大学传授功夫。”据河南嵩山少林寺外联处郑主任介绍，2011年初，受少林寺委派，释延问赴美国旧金山少林文化中心担任武术教练。在美国斯坦福

大学开设功夫班以后，释延问与其他几位少林寺和尚一同前往授课。

去年冬季学期，有17人报名上课，今春则有22人。报名者无须学过武术，也不论年龄和体能，学员多为斯坦福大学的教授或科研人员。

“虽然从小也学过英语，但出国后发现自己还存在很大的语言障碍。”释延问在接受南通本地媒体采访时称，经过苦学英语之后，他现在能够顺畅的运用英语进行教学。

价格到位 等您就位

中心景观房源 少量珍藏加推
122m²完美三房、138m²舒适三房等你就位

9450元/m²



VIP LINE 025-8539 3999 南京市和燕路498号 投资商：大发地产 | 开发商：南京凯洲置业有限公司

本广告所涉及文字及图片仅供参考，一切以政府最终批准及合同为准！宁房销第201010173号